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Мир чисел



«Среди чисел существует такое 
совершенство и согласие, что 

нам надо размышлять дни и ночи 
над их удивительной 

закономерностью»  Стивен
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Внесите в круги Эйлера, 
если это возможно, 

числа:
 -56;          ;      ;

   
 ;  12 ;        ;
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Проверьте себя!   



Множество 
иррациональных 

чисел обозначается 
буквой  J 

Множество 
действительных чисел 

обозначается буквой  R   



Как можно понять 
запись?

Q     J = R   



Откройте учебник на 
странице 70 

и ознакомьтесь с 
выводом, 

предложенным в нем

Выпишите из учебника 
вывод в тетрадь



Вывод:
Множество действительных 

чисел состоит из 
рациональных и 

иррациональных чисел
Бесконечные 

непериодические десятичные 
дроби называются 

иррациональными числами



Комментарий к 
самоподготовке:

№ 276 -  привести пример рационального и 
иррационального чисел,

№ 278 – выбрать среди предложенных чисел 
рациональные и иррациональные числа,

№ 279 – разобраться, верны ли 
предложенные утверждения о 

принадлежности чисел,
+ «4» - № 287 –  найти целые числа, 

расположенные между двумя действительными
+ «5» - разобраться с вариантом вывода 

множества действительных чисел, который 
предложен в учебнике

   



Как записать принадлежность числа 
множеству чисел?
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Проверьте себя!
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Решите задачу:
Суворовец Иван на военно-полевом 
занятии получил задание – участок земли 
в форме квадрата со стороной 5 
метров перегородить по диагонали 
проволокой, а суворовец Николай 
должен по диагонали перегородить 
участок земли в форме квадрата со 
стороной  10 метров. Смогут ли 
суворовцы выполнить поставленную 
перед ними задачу, если у каждого в 
распоряжении оказался моток 
проволоки  длиной 13 метров?



Сравним действительные 
числа!
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Проверьте себя!
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Код: 84716

Спасибо 
за работу!


